
            4.11. 2022 

Spravodajca č. 18/2022-2023  
 

Športovo – technická komisia (predseda Erik Gemzický) 
(kontakt: tel. 0915 565 244, e-mail ssfz.stk@gmail.com) 

1. Všeobecné informácie: 

ŠTK povoľuje od 1.10.2022 odohrať MFZ dospelý na chválených pomocných hracích plochách. Aj v prípade , že sa 

stretnutie bude hrať na UT je povinnosťou domáceho klubu o tejto skutočnosti informovať hostí min. 6 hod vopred. 

Zároveň je klub povinný informovať aj riadiaci orgán cez podanie na komisiu/Žiadosť o zmenu termínu-hracej plochy 

stretnutia. 

2. V prípade nespôsobilej HP žiadame kluby, aby kontaktovali členov ŠTK v tomto poradí – 

1.E.Gemzický / predseda/ tel. 0915 565244, 

2. M. Lauer / podpredseda / tel. 0903 546086, 

3. D.Chvíľa / tajomník/ tel. 0908 979924. Je potrebné dodržať RS 2022/23 SsFZ a túto skutočnosť ohlásiť min. 6hod. 

vopred, zároveň zaslať fotky HP na ssfz.stk@gmail.com 

3. Žiadame kluby o dôsledné dodržiavanie rozpisu súťaží SsFZ čl. XVI bod 1/f povinnosti usporiadajúceho 

klubu a čl.XXVII zdravotná spôsobilosť. V prípade porušenia týchto ustanovení bude klub odstúpený na 

riešenie DK SsFZ. 

4. Žiada FK aby striktne dodržiavali RS 2022/2023 kapitola XVI.bod 1,písm j v prípade opakovania budú odstúpené 

na DK. 

5.ŠTK kontumuje  stretnutie VI ligy skupiny D 13 kolo Prameň Dolná Strehová - MFK Revúca za porušenie SP čl 

82/1-b a čl 11/2 /nenastúpenie na MFZ /  . V prospech Dolnej Strehovej priznávame 3 body a skóre 3:0 

6. ŠTK upozorňuje kluby že VŠETKY stretnutia musia byť odohrané do 06.11.2022 

7. Schválené zmeny hracích dní a časov, termínov MFS: 

05.11.2022(sobota) o 12:00 9.kolo MR - IV. liga Šalková – Staškov 

05.11.2022 (sobota) o 13:30 9.kolo MR – IV. liga Krásno nad Kysucou – Čadca 

05.11.2022 (sobota) o 13:30 9.kolo MR – IV. liga Kováčová – Badín 

05.11.2022 (sobota) o 13:30 9.kolo MR – IV. liga Stráňavy – Makov 

05.11.2022 (sobota) o 13:30 6.kolo V. liga Sever Belá – Belá-Dulice (dohrávané od 22 min.) 

05.11.2022 (sobota) o 14:00 10.kolo V. liga Juh Veľký Krtíš – Slovenská Ľupča 

05.11.2022 (sobota) o 13:30 9.kolo VI. liga C Osrblie – Brezno 

05.11.2022 (sobota) o 13:30 9.kolo VI. liga C Hliník nad Hronom - Priechod 

05.11.2022 (sobota) o 14:00 9.kolo VI. liga C Hriňová Jakub 

05.11.2022 (sobota) o 14:00 9.kolo VI. liga C Dudince – Bacúch –  zrušené 

05.11.2022 (sobota) o 14:00 2.kolo VI. liga D Tomášovce – Čebovce 

05.11.2022(sobota) o 14:00 11.kolo VI.liga D Nenince – Revúca (Revúca 10€ v MZF) 

06.11.2022(nedeľa) o 13:30 3.kolo VI. liga B Liesek – Švošov 

06.11.2022 (nedeľa) o 14:00 9.kolo VI. liga B Liptovská Teplá – Rabča 

06.11.2022 (nedeľa) o 14:00 9.kolo VI. liga B Likavka – Chlebnice 

06.11.2022 (nedeľa) o 14:00 9.kolo VI. liga A Vadičov - Radôstka 

06.11.2022 (nedeľa) o 14:00 6.kolo VI. liga B Nižná – Turčianska Štiavnička 

06.11.2022 (nedeľa) o 14:00 9.kolo V. liga Sever Turzovka – Žabokreky 

06.11.2022 (nedeľa o 14:00 9.kolo V. liga Sever Čierne – Závažná Poruba 

06.11.2022(nedeľa) o 14:00 3.kolo VI. liga D Revúca - Bušince(Revúca 10€ v MZF) 

7.Nariadené zmeny termínov odohratia MFS: 

06.11.2022 (nedeľa) o 13:30 9.kolo V. liga Juh Príbelce – Poltár (chýba dohoda FK) 

06.11.2022 (nedeľa) o 13:30 9.kolo VI. liga D Jesenské – Tisovec (chýba dohoda FK) 

 

 

Komisia mládeže (predseda Jaroslav Dráb) 
Kontakt: kmssfz@gmail.com 

1.Kontumujeme MFS 4.ligy U 19 sk. Stred – 10.kolo – Hriňová - Brusno v prospech FK Hriňová z dôvodu poklesu 
počtu hráčov Brusna pod 7.. 
2.Opakovane upozorňujeme FK, že v mládežníckych súťažiach sa domáci FK prispôsobuje farbe dresov hostí, aby 
boli v kontraste. 
3.Upozorňujeme FK, že v súťažiach SsFZ neexistuje žiadna výnimka na štart hráča. V súťaži môže nastúpiť len hráč 
s platným RP a zaplateným členským poplatkom. 
4.Na základe dotazov FK v súťaži 3.liga U 19+17 upozorňujeme na hrací model – 8 Fk odohrá 2-kolovo doma –vonku, 
potom sa FK rozdelia – 4 o majstra a 4 o umiestnenie. FK sa rozdelia podľa súčtu umiestnenia po základnej časti – 
súčet umiestnenia U 19 + 17. 4 FK s najnižším súčtom umiestnení budú hrať o majstra. Pri rovnakom súčte umiestnení 
bude uprednostnené FK lepšie umiestnené v súťaži U 19.   
5.Z dôvodu dlhdobej nedohody o náhradnom termíne medzi FK, nariaďujeme dohrávku III. ligy U 15+13 sk. A – 8.kolo 
– Belá – Nová Bystrica na 6.11. o 10:00. 
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6.Vzhľadom na pretrvávajúce problémy pri uvádzaní videotechnika v zápisoch z MFS U 19 a 17, upozorňujeme, že 
FK sú povinné si skontrolovať zápis z MFS a v prípade zistenia nezrovnalosti majú právo podať na príslušnú komisiu 
podnet k MFS, ktorá následne podnet preverí. V prípade  neuvedeného videotechnika, ktorý v skutočnosti na MFS bol 
a nahrával video, vyzveme FK na zverejnenie tohto videa na Futbalnet a nebudeme FK odstupovať na DK. 

 

Komisia ženského futbalu (predseda Ján Matonok) 
1. Schvaľuje: 
II. liga žiačky WU15, sk. Východ: 
3. kolo: Pohronie - Hriňová 6.11. o 13:00 na HP s UT (SP čl. 36/2), FK Pohronie Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa 
uhradí v MZF poplatok 5 € za zmenu termínu. 

 

Disciplinárna komisia (predseda Miroslav Schneider) 
Vylúčení po ČK. Disciplinárna sankcia (ďalej len DS) – nepodmienečné pozastavenie výkonu športu alebo 
akejkoľvek funkcie, podľa čl. 9/2b1, 2 DP: 
U 501: Jakub Hvizdák 1329376 (ŠK Javorník Makov, V. liga dorast U19 skupina A), berie na vedomie stanovisko KR 
SsFZ, doplňujúce podanie rozhodcu v ISSF, za vylúčenie  HNS – urážlivé, zosmiešňujúce a provokujúce gestá a 
výroky smerom k súperovi, podľa čl. 47/1a,b DP. DS - 3 týždne, podľa čl. 47/2b DP,  
od 27.10.2022 s prerušením počas zimnej prestávky 
U 502: Vladimír Kubis 1240721 ( TJ Družstevník Blatnica, VI.liga skupina B), vylúčený za telesné napadnutie súpera 
vrazením nadmernou silou v prerušenej hre, podľa čl. 49/1a DP. DS - 2 súťažné stretnutia ( ďalej len: “s.s.”), podľa 
čl. 49/2a DP, od 30.10.2022 s prerušením počas zimnej prestávky 
U 503: Zsolt Fabian 1266897 ( ŠK Vinica, VI.liga skupina D),  na základe písomného stanoviska KR SsFZ, konanie 
voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 13. kola VI.ligy skupina D TJ Slovan Tomášovce - ŠK Vinica  dňa 
29.10.2022  zastavuje a zároveň ruší účinky ČK, podľa čl. 78/4a DP 
U 504: Šimon Bobok 1370329 ( FK Brezno, III.liga dorast U17), vylúčený za telesné napadnutie súpera sotením 
nadmernou silou v prerušenej hre, podľa čl. 49/1a DP. DS - 2 s.s., podľa čl.49/2a DP, od 30.10.2022 s prerušením 
počas zimnej prestávky 
U 505: Matúš Pochyba 1436354 ( TJ Tatran Krásno nad Kysucou, III.liga dorast U17), vylúčený za telesné napadnutie 
súpera sotením nadmernou silou v prerušenej hre, podľa čl. 49/1a DP. DS - 2 s.s., podľa čl.49/2a DP, od 30.10.2022 
s prerušením počas zimnej prestávky 
U 506: Peter Lauko 1159840 (tréner OŠK Lisková, IV.liga dorast U19 skupina SEVER), vylúčený za HNS voči 
rozhodcovi vulgarizmami, úmyselné opustenie TZ a nepovolený vstup do HP, podľa čl. 48/1c DP.  
DS - 3 týždne, podľa čl. 48/2b DP, od 30.10.2022 s prerušením počas zimnej prestávky 
U 507: Samuel Polomčák 1354771 (ŠK Bobrovec, V.liga dorast U19 skupina B), vylúčený za narušenie riadneho 
priebehu hry tým, že podrazením súpera zmaril jasnú gólovú príležitosť, podľa čl. 45/1b DP.  
DS - 1 s.s., podľa čl. 45/2 DP, od 30.10.2022  
U 508: Martin Dolník 1448018 (TJ Oravan Rabča, II. liga SŽ U15 skupina B), vylúčený za narušenie riadneho 
priebehu hry tým, že podrazením súpera mimo PÚ zmaril jasnú gólovú príležitosť, podľa čl. 45/1b DP. DS - 1 s.s., 
podľa čl. 45/2 DP, od 30.10.2022 
U 509: Miroslav Kučerík 1292917 ( TJ Pokrok Stará Bystrica, VI.liga skupina A), na základe písomného stanoviska 
KR SsFZ, konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 13. kola VI.ligy skupina A OŠK Kotešová - TJ 
Pokrok Stará Bystrica dňa 30.10.2022 zastavuje a zároveň ruší účinky ČK,  
podľa čl. 78/4a DP. 
U 510: Juraj Lalík 1199558 ( MFK Spartak Hriňová, VI.liga skupina C), vylúčený za telesné napadnutie - udretie 
súpera nadmernou silou do tváre bez zranenia, podľa čl. 49/1a DP. DS - 2 s. s., podľa čl. 49/2a DP, od 31.10.2022 s 
prerušením počas zimnej prestávky 
U 511: Igor Baláž 1374151 ( FK Čadca, III.liga SD U19), vylúčený za surovú hru - kopnutie súpera nadmernou silou, 
podľa čl. 46/1 DP. DS - 1 s.s., podľa čl. 46/2a DP, od 31.10.2022 s prerušením počas zimnej prestávky 
U 512: Adam Svystyak 1384503 ( ŠK Radoľa, III. liga MŽ U13 skupina A), vylúčený za HNS - verbálny nesúhlas a 
hrubá urážka rozhodcu, podľa čl. 48/1c DP. DS - 2 týždne, podľa čl. 48/2b DP, od 31.10.2022 s prerušením počas 
zimnej prestávky 
U 513: Lukáš Bakoš 1156013 ( TJ Tatran Chlebnice, VI.liga skupina B), berie na vedomie stanovisko KR SsFZ. Na 
základe ZoS, správy delegáta zväzu, podnetu delegáta zväzu a vlastných zistení, začína disciplinárne konanie za 
vylúčenie - HNS voči rozhodcovi  a následne po udelení ČK za telesné napadnutie rozhodcu (inzultácia) udretím na 
hracej ploche  v stretnutí 12. kola VI.ligy skupina B medzi FK Nižná - TJ Tatran Chlebnice 30.10.2022, žiada o písomné 
vyjadrenie podaním v ISSF do 08.11.2022. Predvoláva menovaného na zasadnutie DK SsFZ dňa 10.11.2022 o 17.30 
hod v sídle SsFZ v Banskej Bystrici. Účasť nutná pod následkami uloženia poriadkovej pokuty až do výšky 1000 €, čl. 
75/1,2 DP. Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu športu a 
akejkoľvek funkcie vo všetkých stretnutiach TJ Tatran Chlebnice, od 31.10.2022 do vyriešenia, podľa čl. 71/1,2,3a,b, 
5b, 7 DP,  čl. 43/1, 2a, 4 DP. 
Vylúčení po 2. ŽK. DS - nepodmienečné pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie, 
podľa čl. 9/2b2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 
U  514: Daniel Kohút 1153988 (TJ Sokol Medzibrod, V. liga skupina SEVER), od 26.10.2022 
U 515: Tomáš Šimček 1134231 ( TJ Družstevník Bitarová, VI.liga skupina A) 
U 516: Dominik Radič 1422762 ( TJ Štart Kokava nad Rimavicou, IV.liga dorast U 19 skupina JUH) 
U 517: Daniel Daniš 1362780 ( FK Iskra Hnúšťa, IV.liga dorast U19 skupina JUH) 
U 518: Bálint Hosszuréti 1381611 ( FK Jesenské, IV.liga dorast U19 skupina JUH) 
U 519: Vladimír Hudec 1363117 ( FK Jesenské, IV.liga dorast U19 skupina JUH) 



U 520: Matej Kučma 1350729 ( ŠK Kriváň Liptovská.Ondrašová, V.liga dorast U19 skupina B) 
U 521: Andrej Zuber 1337697 ( TJ Tatran Chlebnice, V.liga dorast U19 skupina B) 
U 522: Sebastián Hollý 1390197 ( FC JUVENTUS Žilina (A), III.liga SŽ U15 skupina A),  
            všetci od 30.10.2022 
U 523: Nikolas Miloš Pollák 1282003 ( TJ Sokol Medzibrod, V.liga skupina JUH) 
U 524: Denis Dobrocký 1265423 ( MFK Baník Veľký Krtíš, (V. liga skupina juh) 
U 525 Marek Natanael Matušek 1317473 ( ŠK Hrochoť, VI.liga skupina C) 
U 526: Michal Dedok 1318527 ( MFK Strojár Krupina, VI.liga skupina C) 
U 527: Miroslav Meškan 1057176 ( tréner FK 09 Bacúch, VI.liga skupina C) 
U 528: Peter Rutkaj 1174639 ( 1.FK Buzitka, VI.liga skupina D) 
U 529: Jakub Ihring 1450123 ( ŠK Prameň Kováčová, III.liga MD U17), všetci od 31.10.2022 
DS po 5. ŽK – nepodmienečné pozastavenie výkonu športu na 1 súťažné stretnutie, podľa čl. 37/5a DP: 
U 530: Mikolas Mičuda 1259466 (FC 98 Hajnáčka, V.liga skupina JUH) 
U 531: Mathias Madigár 1296484 (FK Vadičov, VI. liga skupina A) 
U 532: Juraj Kurtulík 1234375 ( TJ Slovan Magura Vavrečka, VI.liga skupina B) 
U 533: Filip Šimánek 1210579 ( TJ Družstevník Dlhá nad Oravou, VI.liga skupina B)  
U 534: Dušan Jesenský 1228248 ( FO Tatran Sučany, VI.liga skupina B) 
U 535: Šimon Záchenský 1272588 ( MFK Strojár Krupina, VI.liga skupina C) 
U 536: Rastislav Kyslý 1181086 ( OŠK Dobrá Niva, VI.liga skupina C) 
U 537: Matej Bútora 1282099 (FK 09 Bacúch, VI. liga skupina C) 
U 538: Tomáš Štulrajter 1215830 (FK 09 Bacúch, VI. liga skupina C) 
U 539: Tomáš Klinec 1248342 (TJ ŠK Sokol Jakub, VI. liga skupina C) 
U 540: Andrej Chrobák 1230338 (OFK 1950 Priechod, VI. liga skupina C), všetci od 31.10.2022 
Uznesenie týkajúce sa hrubého nešportového správania a ostatných oznamov v zmysle DP: 
U 541: Maroš Barboriak 1063671 (rozhodca), na základe podnetu ŠK Vinica, stanoviska KR SsFZ a vlastných zistení, 
začína disciplinárne konanie za administratívne pochybenie delegovanej osoby (neuvedenie druhej ŽK a následne 
ČK za 2xŽK), v MFS 13. kola VI. ligy skupiny D medzi TJ Slovan Tomášovce - ŠK Vinica dňa 29.10.2022., žiada o 
písomné vyjadrenie podaním v ISSF do 08.11.2022. Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné opatrenie 
spočívajúce v pozastavení výkonu funkcie, od 04. 11.2022 do vyriešenia, podľa čl. 71/1,2,3d,g, 5b, 6,7,9 a čl. 43/1, 
2a, 4 DP. Predvoláva na zasadnutie DK SsFZ dňa 10.11.2022 o 16.00 hod v sídle SsFZ v Banskej Bystrici. Účasť 
nutná pod následkami uloženia poriadkovej pokuty až do výšky 1000 €, čl. 75/1,2 DP. 
U 542: Marián Sivák 1311810 (delegát zväzu), na základe podnetu ŠK Vinica, stanoviska KR SsFZ a vlastných 
zistení, začína disciplinárne konanie za administratívne pochybenie delegovanej osoby (neuvedenie druhej ŽK a 
následne ČK za 2xŽK), v MFS 13. kola VI. ligy skupiny D medzi TJ Slovan Tomášovce - ŠK Vinica dňa 29.10.2022, 
žiada o písomné vyjadrenie podaním v ISSF do 08.11.2022.  Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné 
opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu športu a akejkoľvek funkcie od 4.11.2022 do vyriešenia, podľa čl. 
71/1,2,3d,g, 5b, 6,7,9 a čl. 43/1, 2a, 4 DP. Predvoláva na zasadnutie DK SsFZ dňa 10.11.2022 o 16.00 hod v sídle 
SsFZ v Banskej Bystrici. Účasť nutná pod následkami uloženia poriadkovej pokuty až do výšky 1000 €, čl. 75/1,2 DP. 
U 543: Roman Rohoň 1311817 (rozhodca), na základe vlastných zistení začína disciplinárne konanie za 
administratívne pochybenie delegovanej osoby (neuvedenia popisu priestupku pri udelení ČK)  v stretnutí 13. kola VI. 
ligy skupiny A medzi OFK Kotešová - TJ Pokrok Stará Bystrica dňa 30.10.2022.  Menovaného žiada o písomné 
vyjadrenie podaním v ISSF do 08.11.2022. Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné opatrenie spočívajúce 
v pozastavení výkonu športu a akejkoľvek funkcie od 4.11.2022 do vyriešenia, podľa čl. 71/1,2,3d,g, 5b, 6,7,9 a čl. 
43/1, 2a, 4 DP. Predvoláva na zasadnutie DK SsFZ dňa 10.11.2022 o 16.15 hod v sídle SsFZ v Banskej Bystrici. 
Účasť nutná pod následkami uloženia poriadkovej pokuty až do výšky 1000 €, čl. 75/1,2 DP. 
U 544: Tomáš Paštrnák 1371619 (rozhodca), na  základe vlastných zistení, začína disciplinárne konanie za 
administratívne pochybenie delegovanej osoby (neuvedenia popisu priestupku pri udelení ČK), v MFS 10. kola III. ligy 
MŽ U13 skupiny A medzi ŠK Radoľa - TJ Slovan Nová Bystrica dňa 30.10.2022.  Menovaného žiada o písomné 
vyjadrenie podaním v ISSF do 08.11.2022. Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné opatrenie spočívajúce 
v pozastavení výkonu športu a akejkoľvek funkcie od 04.11.2022 do vyriešenia, podľa čl. 71/1,2,3d,g, 5b, 6,7,9 a čl. 
43/1, 2a, 4 DP. Predvoláva na zasadnutie DK SsFZ dňa 10.11.2022 o 16.30 hod v sídle SsFZ v Banskej Bystrici. 
Účasť nutná pod následkami uloženia poriadkovej pokuty až do výšky 1000 €, čl. 75/1,2 DP. 
U 545: Csaba Singlár 1075569 ( tréner FK Jesenské, IV.liga dorast U19 skupina JUH), berie na vedomie stanovisko 
KR SsFZ. Na základe ZoS, podania rozhodcu v ISSF, začína disciplinárne konanie za  HNS po stretnutí voči 
rozhodcovi vo vyhradených  priestoroch 13.kola IV. ligy dorast U19 skupina JUH medzi FK Jesenské - MŠK Rimavská 
Sobota 29.10.2022, podľa čl. 48/1a,c DP. Predvoláva menovaného na zasadnutie DK SsFZ dňa 10.11.2022 o 16.45 
hod v sídle SsFZ v Banskej Bystrici. Účasť nutná pod následkami uloženia poriadkovej pokuty až do výšky 1000 €, čl. 
75/1,2 DP. Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu športu a 
akejkoľvek funkcie vo všetkých stretnutiach FK Jesenské, od 04.11.2022 do vyriešenia, podľa čl. 71/1,2,3a,d, 5b, 7 
DP,  čl. 43/1, 2a, 4 DP. 
U 546: FK Jesenské (IV.liga dorast U19 JUH),berie na vedomie stanovisko KR SsFZ. Na základe ZoS, podania 
rozhodcu v ISSF, začína disciplinárne konanie za  porušenie organizátora súťaže  v a po stretnutí 13.kola IV.ligy 
dorast U19 skupina JUH medzi FK Jesenské - MŠK Rimavská Sobota 29.10.2022,podľa čl. 57/ 1a,c DP, čl. 64/1 a 
DP. Predvoláva hlavného usporiadateľa Pavla Berkyho 1388944 a zástupcu FK na zasadnutie DK SsFZ dňa 
10.11.2022 o 16.45 hod v sídle SsFZ v Banskej Bystrici. Účasť nutná pod následkami uloženia poriadkovej pokuty až 
do výšky 1000 €, čl. 75/1,2 DP.  
U 547: Igor Katreniak 1311804 (rozhodca), na základe Záznamu rozhodcu v ZoS a podania v  ISSF 13.kola IV.ligy 
dorast U19 skupina JUH medzi FK Jesenské - MŠK Rimavská Sobota 29.10.2022, predvoláva na zasadnutie DK SsFZ 



dňa 10.11.2022 o 16.45 hod v sídle SsFZ v Banskej Bystrici. Účasť nutná pod následkami uloženia poriadkovej pokuty 
až do výšky 1000 €, čl. 75/1,2 DP. 
U 548: TJ Tatran Chlebnice ( VI.liga skupina B), berie na vedomie stanovisko KR SsFZ, na základe ZoS, Správy 
delegáta zväzu a podaní delegovaných osôb v ISSF, začína disciplinárne konanie za násilie spáchané na rozhodcovi 
hráčom FK po udelení ČK ( U 513 ) v MFS VI. ligy skupiny B medzi FK Nižná - TJ Tatran Chlebnice dňa 30.10.2022, 
podľa čl. 49/1f, 4 DP, žiada o písomné vyjadrenie podaním v ISSF do 08.11.2022. Predvoláva štatutárneho zástupcu 
FK na zasadnutie DK SsFZ dňa 10.11.2022 o 17.30 hod v sídle SsFZ v Banskej Bystrici. Účasť oboch nutná pod 
následkami uloženia poriadkovej pokuty až do výšky 1000 €, čl. 75/1,2 DP. 
U 549: Milan Jančo 1114681 (rozhodca), na základe ZoS, Správy DZ, podaní DO v ISSF a vlastných zistení, začína 
disciplinárne konanie za administratívne pochybenie delegovanej osoby ( závažné porušenie predpisov SFZ - 
nesprávny popis telesného napadnutia na hracej ploche hráčom  TJ Tatran Chlebnice a následne neukončenie 
stretnutia pre inzultáciu) v MFS VI. ligy skupiny B medzi FK Nižná - TJ Tatran Chlebnice dňa 30.10.2022, podľa čl. 
63/1b,c DP, žiada o písomné vyjadrenie podaním v ISSF do 08.11.2022. Predvoláva menovaného na zasadnutie DK 
SsFZ dňa 10.11.2022 o 17.30 hod v sídle SsFZ v Banskej Bystrici. Účasť  nutná pod následkami uloženia poriadkovej 
pokuty až do výšky 1000 €, čl. 75/1,2 DP. Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné opatrenie spočívajúce 
v zákaze výkonu funkcie, podľa čl. 71/1,2,3d,g, 5b, 6,7,9 a čl. 43/1, 2a, 4 DP, od 04.11.2022 do vyriešenia. 
U 550: Michal Duraj 1187759 (AR), Roman Vajdiar 1281651 (AR), Miloš Hnilica 1312074 (DZ). Predvoláva 
menovaných na zasadnutie DK SsFZ dňa 10.11.2022 o 17.30 hod. v sídle SsFZ v B. Bystrici. Účasť nutná pod 
následkami uloženia poriadkovej pokuty až do výšky 1000 €, čl. 75/1,2 DP. 
U 551: OŠK Lisková (IV.liga dorast U19 skupina SEVER), na základe ZoS a vlastných zistení za U 506 ukladá 
disciplinárnu sankciu DS - 50 € pokuta, podľa č. 48/ 4 DP. 
U 552: Ľubomír Belko 1165107 (rozhodca), berie na vedomie vyjadrenie k dodatočnému popisu udelenia ČK. 
DK na základe vlastných zistení za administratívne pochybenie delegovanej osoby - v ZoS z 9.kola V.liga dorast 
U19 skupina A medzi ŠK Čierne - ŠK Javorník Makov dňa 26.10.2022 ( za nesprávne uvedenie údajov, ktoré sú 
podstatné pre disciplinárne konanie a sú v jeho kompetencii, a to  nesprávny popis vylúčeného hráča ŠK Javorník 
Makov ( U 501), podľa čl. 63/1b DP. DS - 1 mesiac pozastavenie výkonu funkcie, s podmienečným odkladom 
výkonu disciplinárnej sankcie na 6 mesiacov, podľa čl. 63/2b, čl. 40/1,2 DP, čl. 36/1a DP, od 04.11.2022. Poplatok 
10 € uhradiť na účet SsFZ do 15.11.2022 (doklad o úhrade predložiť KR SsFZ a sekretariátu SsFZ) pod ďalšími DS v 
zmysle DP. 
U 553: Ľuboš Chovan 1028230 (delegát zväzu), berie na vedomie vyjadrenie prostredníctvom ISSF k popisu udelenia 
ČK ( U 501). DK za administratívne pochybenie delegovanej osoby (neuvedenie v Správe delegáta zväzu v časti 
podnety DK nesprávne udelenie ČK), v MFS 13. kola VI. ligy skupiny A medzi OFK Kotešová - TJ Pokrok Stará Bystrica 
dňa 30.10.2022, podľa čl. 63/1b DP. DS - 1 mesiac pozastavenie výkonu funkcie, s podmienečným odkladom 
výkonu disciplinárnej sankcie na 6 mesiacov, podľa čl. 63/2b, čl. 40/1,2 DP, čl. 36/1a DP, od 04.11.2022. Poplatok 
10 € uhradiť na účet SsFZ do 15.11.2022 (doklad o úhrade predložiť KR SsFZ a sekretariátu SsFZ) pod ďalšími DS v 
zmysle DP. 
U 554: Ladislav Boris 1182949 ( FK Vadičov, VI.liga skupina A), berie na vedomie vyjadrenie k U476. Na základe 
ZoS, Správy delegáta zväzu a vlastných zistení za HNS po udelení ČK  voči rozhodcovi a voči priaznivcom domácich, 
podľa čl. 47/1a, b, čl. 48/1b  DP. DS - 2 s.s. nepodmienečne  pozastavenie výkonu športu a výkonu akejkoľvek 
funkcie vo všetkých stretnutiach FK Vadičov čl. 47/2a,b  DP, .od 24.10.2022  
 s prerušením počas zimnej prestávky 
U 555: FK Vadičov ( VI.liga skupina A), na základe ZoS, Správy delegáta zväzu a vlastných zistení  
za U 554. DS - 100 € pokuta, podľa čl. 47/4 DP, čl. 48/4 DP. 
U 556: Jozef Kalanka 1334697 ( OŠK Bešeňová), berie na vedomie vyjadrenie U 475, na základe podnetu OFZ a 
vlastných zistení za neoprávnený štart hráča v  13. kole VIII. ligy dospelých ObFZ Dolný Kubín, medzi  Kraľovany - 
Lomná dňa 22.10.2022, podľa čl. 53/1 DP. DS - 1 mesiac nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa čl. 
53/2b DP, od 28.10.2022 s prerušením počas zimnej prestávky. Ruší účinky predbežného ochranného opatrenia 
U475. 
U 557: Erik Karlík 1253338 (TJ Jednota Málinec, V. liga skupina JUH), berie na vedomie vyjadrenie k U477. Na 
základe Správy delegáta zväzu, podania DZ prostredníctvom ISSF,  za  HNS (ponižujúce výroky a hrubé urážky) voči 
DO po stretnutí 12. kola V. ligy skupiny JUH TJ Jednota Málinec - TJD Príbelce dňa 23.10.2022, podľa čl. 48/1c DP. 
DS - 3 týždne nepodmienečne pozastavenie výkonu športu,  podľa čl. 48/2b DP, od 24.10.2022 s prerušením 
počas zimnej prestávky.  Ruší účinky ochranného opatrenia U 477. 
U 558: FK Vadičov (VI. liga skupina A), na základe Správy delegáta zväzu, podnetu ŠTK SsFZ a vlastných zistení, 
začína disciplinárne konanie za porušenie povinností organizátora súťaže a porušenie predpisov (nedostatočná 
usporiadateľskú službu) v MFS 13. kola VI. ligy skupiny A, medzi FK Vadičov - TJ Slovan Skalité dňa 30.10.2022, 
podľa čl. 71/1, 2, 3a,b, d, e, 5b DP,  žiada o písomné vyjadrenie podaním v ISSF do 08.11.2022. 
U 559: Ján Špánik 1009087 ( vedúci mužstva TJ Jednota Bánová,  VI. liga skupina A), na základe Správy delegáta 
zväzu, podnetu DZ v ISSF, začína disciplinárne konanie za  HNS voči DO  v MFS 13. kola VI. ligy skupiny A, medzi 
TJ Jednota Bánová -   TJ Spartak Radôstka dňa 30.10.2022,  žiada o písomné vyjadrenie podaním v ISSF do 
08.11.2022. Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu športu 
a akejkoľvek funkcie vo všetkých stretnutiach TJ Jednota Bánová, od 04.11.2022 do vyriešenia, podľa čl. 71/1,2,3ad, 
5b, 7 DP,  čl. 43/1, 2a, 4 DP. 
U 560: Miroslav Chodelka 1031602 (lekár TJ Jednota Bánová,  VI. liga skupina A),  na základe Správy delegáta 
zväzu, podnetu DZ v ISSF, začína disciplinárne konanie za  HNS voči DO  v MFS 13. kola VI. ligy skupiny A, medzi 
TJ Jednota Bánová -   TJ Spartak Radôstka dňa 30.10.2022,  žiada o písomné vyjadrenie podaním v ISSF do 
08.11.2022. Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu 
akejkoľvek funkcie vo všetkých stretnutiach TJ Jednota Bánová, od 04.11.2022 do vyriešenia, podľa čl. 71/1,2,3ad, 
5b, 7 DP,  čl. 43/1, 2a, 4 DP. 



U 561: Pavol Špánik 1443420 (videotechnik TJ Jednota Bánová, VI. liga skupina A),  na základe Správy delegáta 
zväzu, podnetu DZ v ISSF, začína disciplinárne konanie za  HNS voči DO  v MFS 13. kola VI. ligy skupiny A, medzi 
TJ Jednota Bánová -   TJ Spartak Radôstka dňa 30.10.2022,  žiada o písomné vyjadrenie podaním v ISSF do 
08.11.2022. Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu 
akejkoľvek funkcie vo všetkých stretnutiach TJ Jednota Bánová, od 04.11.2022 do vyriešenia, podľa čl. 71/1,2,3ad, 
5b, 7 DP,  čl. 43/1, 2a, 4 DP. 
U 562: TJ Jednota Bánová  (VI. liga skupina A), na základe Správy delegáta zväzu, podnetu DZ v ISSF,  začína 
disciplinárne konanie za  HNS voči DO zo strany členov realizačného tímu a  videotechnika v MFS 13. kola VI. ligy 
skupiny A, medzi TJ Jednota Bánová - TJ Spartak Radôstka dňa 30.10.2022,  žiada o písomné vyjadrenie podaním 
v ISSF do 08.11.2022. 
U 563: ŠK Partizán Čierny Balog (V. liga skupina JUH), na základe Správy delegáta zväzu, podnetu DZ v ISSF, 
berie na vedomie vyjadrenie FK v ISSF. Za porušenie povinností organizátora súťaže (neprijatie opatrení na 
zabránenie nešportového správania priaznivca FK) v MFS 13. kola V. ligy skupiny JUH medzi ŠK Partizán Čierny 
Balog - OŠK Radzovce dňa 30.10.2022, podľa čl. 57/1a DP. DS - 100 € pokuta, podľa čl. 57/2 DP. Obsah podnetu 
FK ( ID 1600003 z 1.11.2022) bol postúpený KR SsFZ na ďalšie konanie. 
U 564: OŠK Radzovce (V. liga skupina JUH), na základe Správy delegáta zväzu a podnetu podaného prostredníctvom 
ISSF, začína disciplinárne konanie za HNS priaznivca hostí  v MFS 13. kola V. ligy skupiny JUH medzi ŠK Partizán 
Čierny Balog - OŠK Radzovce dňa 30.10.2022. Žiada o uvedenie mena priaznivca hostí  a vyjadrenie podaním v ISSF 
do 8.11.2022 
U 565: FK - 34 Brusno - Ondrej (IV. liga dorast U19 STRED skupina B), na základe podnetu KM SsFZ za porušenie 
RS SsFZ 2022/2023 kap. XX čl.22b (pokles hráčov pod sedem, prvý prípad) v MFS 10. kola IV. ligy dorastu U19 
STRED skupina B medzi MFK Spartak Hriňová - FK-34 Brusno-Ondrej dňa 29.10.2022, podľa čl. 64/1a DP. DS - 50 
€ pokuta, podľa čl. 64/4 DP, čl. 12 DP. 
U 566: MFK Revúca ( VI. liga skupina D), na základe podnetu ŠTK SsFZ za porušenie čl. 82/1b SP, nenastúpenie na 
MFS ( druhý prípad) 13. kolo, VI. liga skupina D, dospelí medzi TJ Prameň Dolná Strehová-MFK Revúca dňa 
30.10.2022, podľa čl. 59 DP, čl.64/1a DP. DS - 200 € pokuta, podľa čl.64/4, čl. 12 DP. 
U 567: MFK Zvolen / MR - IV.liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov   sp.zn. KS/5/2018 zo 
dňa 17.10.2022 v právnej veci navrhovateľa Tomáš Jenčo  v zastúpení SOUKENÍK - ŠTRPKA, s.r.o. proti odporcovi 
MFK Lokomotíva Zvolen, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť   dňa 14.11.2018 a vykonateľnosť dňa 25.12.2018 (v 
spojení s uznesením KS/5/2018 - náhrada trov konania zo dňa 11.12.2018, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 
23.01.2019 a vykonateľnosť dňa 27.01.2019). DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie 
finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení 
výkonu súťažnej činnosti družstvu mužov a zákaze transferov do klubu, podľa čl. 43/2 b,c, 6 DP a súčasne 
ukladá klubu povinnosť v lehote do 3 týždňov od zverejnenia tohto rozhodnutia predložiť DK SsFZ doklad 
preukazujúci splnenie uloženej povinnosti. 
U 568: FK Iskra Hnúšťa (IV. liga dorast U19 skupina JUH), berie na vedomie odvolanie FK  zo dňa 31.10.2022 a 
odvolaniu v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra), s poukazom na čl. 84/6 DP. Zároveň ruší U 498 ( FK vyhotovil 
videozáznam, bol to neopodstatnený podnet odbornej komisie na DK). 
U 569: ORANJES Zvolen ( II. liga SŽ U15 skupina C), konanie voči odvolaniu U441, U442, U443 prostredníctvom 
ISSF 26.10.2022 (ID - 159657), doplnené mailom 26.10.2022, podľa čl. 83/4 DP, zastavuje. 
Odôvodnenie:  
DK SsFZ prostredníctvom ISSF obdržala dňa 26.10.2022 (ID - 159657) odvolanie ORANJES Zvolen zastúpené 
Tomášom Švecom 1155241, ktoré menovaný doplnil mailom 26.10.2022. Predmetné podanie nespĺňalo všetky 
náležitosti podľa čl. 83/1 DP (pod bodmi b) až h), pričom doklad o úhrade poplatku za odvolanie je potrebné doručiť 
DK SsFZ ( U441, U442 - obe odvolania nepodali dotknuté osoby, ktorým bola udelená disciplinárna sankcia - porušený 
čl. 82/1a DP). Poplatok za U443 by bol po doplnení podania v zmysle DP SFZ zahrnutý do MZF pre ORANJES Zvolen. 
Predseda DK SsFZ podľa čl. 83/3 DP, vyzval oprávnené osoby na splnenie všetkých obligatórnych náležitostí podaní 
odvolania v zmysle DP SFZ a stanovil termín v zymsle DP SFZ čl. 83/3 DP) a to: do 01.11.2022. Do stanoveného 
termínu nedošlo k odstráneniu vyššie uvedených nedostatkov v podaných odvolaniach, tak aby spĺňali náležitosti dané 
čl.83/2 DP, preto  podľa čl. 83/4 DP ak zistený nedostatok odvolania nebude v určenej lehote odstránený, DK SsFZ 
konanie o odvolaní zastavila. Dňa 2.11.2022 prostredníctvom ISSF ( ID 160057) ORANJES Zvolen zastúpený 
Tomášom Švecom zaslal vyjadrenie, ktoré neodstránilo požadované nedostatky, preto DK SsFZ zotrvala na svojom 
rozhodnutí. 
U 570:  Vladimír Mazúr 1148279 (TJ Družstevník Blatnica, VI.liga skupina B), na základe stanoviska KR SsFZ mal 
byť hráč vylúčený v stretnutí 13. kola VI. liga sk. B TJ Družstevník Blatnica – OŠK RENOP Liptovská Teplá, hrané 
29.10.2022 za HNS telesné napadnutie súpera  udretím súpera do oblasti tváre nadmernou silou mimo súboja o loptu, 
podľa čl. 49/1b, DP, začína disciplinárne konanie a žiada o písomné vyjadrenie podaním v ISSF do 08.11.2022. 
Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu športu a akejkoľvek 
funkcie vo všetkých stretnutiach OŠK RENOP Liptovská Teplá, od 04.11.2022 do vyriešenia, podľa čl. 71/1,2,3d,g, 
5b, 6,7,9 a čl. 43/1, 2a, 4 DP. 
U 571:  Jakub Špirka 1308988 (ŠK Belá, V. liga skupina Sever), na základe podnetu TJ Sokol Zubrohlava a vlastných 
zistení, začína disciplinárne konanie za narušenie riadneho priebehu hry tým, že zmaril jasnú gólovú príležitosť 
súperovi sotením v stretnutí 13. kola V. liga sk. Sever  ŠK Belá - TJ Sokol Zubrohlava hrané 30.10.2022, podľa čl. 
45/1b DP a žiada o písomné vyjadrenie podaním v ISSF do 08.11.2022. Zároveň ukladá menovanému predbežné 
ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu športu a akejkoľvek funkcie vo všetkých stretnutiach ŠK Belá, 
od 04.11.2022 do vyriešenia, podľa čl. 71/1,2,3d,g, 5b, 6,7,9 a čl. 43/1, 2a, 4 DP.  
Najbližšie zasadnutie komisie sa uskutoční 10.11.2022 v sídle SsFZ v Banskej Bystrici. 



Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie SsFZ (okrem rozhodnutí podľa  čl. 37/3, 5, 8 DP) sa podáva 
disciplinárnej komisii SsFZ v lehote do siedmich dní odo dňa oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie 
SsFZ (podľa čl. 84/1 DP). 

 

Komisia rozhodcov (predseda Štefan Pastorek) 
1. Prerokované podnety FK: Športový klub Vinica (TJ Slovan Tomášovce – Športový klub Vinica) – námietka 

opodstatnená – postúpené DK SsFZ, TJ Sokol Zubrohlava (ŠK Belá – TJ Sokol Zubrohlava) – sťažnosť nespĺňa 
náležitosti kapitoly XIX, bod 1 písm. b) RS 2022/2023 (podaná po stanovenom termíne), uhradiť poplatok 40 € 
v MZF – postúpené DK SsFZ. 

2. Upozorňujeme zodpovedných funkcionárov klubov, že KR nebude akceptovať námietky a sťažnosti na 
výkon rozhodcov, pokiaľ nebudú spĺňať náležitosti v zmysle kapitoly XVIII a XIX Rozpisu súťaží vo futbale 
2022/2023. Pri sťažnosti na výkon R voči udeleniu ŽK považuje KR podnet za závažný, len v prípade ak bude 
súčasťou udelenia ČK po 2. ŽK. Za závažné pochybenie pre podanie podnetu cez ISSF na KR SsFZ je 
neoprávnené udelenie ČK hráčovi, prípadne neudelenie ČK hráčovi, nesprávne nariadený PK, nesprávne uznaný, 
prípadne neuznaný gól. Poplatok podľa kap. XXIII. ods. 6 a 7 RS bude uhradený v MZF, okrem prípadov 
opodstatnenosti, čiastočnej opodstatnenosti, nepreukázateľnosti z hľadiska snímania videokamerou, resp. 
stiahnutia sťažnosti do začiatku zasadnutia príslušnej komisie. V prípade ak sa podnet (sťažnosť) týka udelenia, 
resp. neudelenia ČK, žiadame FK aby svoje podania prostredníctvom ISSF podali aj na DK SsFZ. 

3. Upozorňujeme R na dôsledné dodržiavanie SP, PF SFZ a RS SsFZ v súvislosti s oprávnenosťou 
prítomnosti členov RT na lavičkách a pri vykonávaní konfrontácie hráčov v mládežníckych súťažiach. Pri 
nedodržaní stanovených pravidiel budú jednotlivé previnenia predmetom disciplinárneho konania! 

 

Trénersko – metodická komisia (predseda Marián Petrok) 
1. 2 x SEMINÁRE TRÉNEROV UEFA B A UEFA GR C – BANSKÁ BYSTRICA 

TMK SsFZ organizuje v rámci kontinuálneho vzdelávania 2 semináre pre trénerov UEFA B a UEFA GR C  v 

rozsahu 5 hod. vo štvrtok 17.novembra 2022 od 08.30 (SEMINÁR 1) a od 14.30 (SEMINÁR 2) v DOME 

FUTBALU SsFZ, Partizánska cesta 93, v Banskej Bystrici. Maximálny počet účastníkov jedného seminára je 

40. Program seminára a prihláška na seminár je zverejnená na web stránke SsFZ-  www.ssfz.sk / úvodná 

stránka / aktuality 

2. SEMINÁR TRÉNEROV UEFA B A UEFA GR C – ŽILINA 
TMK SsFZ v spolupráci s MŠK Žilina organizuje seminár trénerov UEFA B a UEFA GR C licencie v utorok 

29.novembra 2022 od 15.00 hod. v priestoroch štadióna MŠK Žilina (press miestnosť). Maximálny počet 

účastníkov seminára je 50. Program seminára a prihláška na seminár je zverejnená na web stránke SsFZ-  

www.ssfz.sk / úvodná stránka / aktuality 

3. PLÁN VZDELÁVANIA TRÉNEROV SsFZ  NA PRVÝ POLROK 2023 
Školenia trénerov UEFA C licencie  -    Banská Bystrica (január – marec 2023) 

-  Liptovský Mikuláš (marec – máj 2023) 
            Semináre trénerov UEFA B a UEFA GR C    -  Bobrovec   19.02.2023 

                                                                                     -  Zvolen       20.03.2023 

              -  Martin        22.05.2023  

 

 

Správy zo sekretariátu (vedúci sekretár Michaela Potančoková) 
michaela.potancokova@futbalsfz.sk 

1. Najbližšie zasadnutie VV SsFZ sa uskutoční 10. 11. 2022 v B. Bystrici. 
2. Oznamujeme futbalovej verejnosti, že  bolo zriadené Facebook konto Stredoslovenského futbalového zväzu. 

Nájsť ho môžete na nasledujúcom linku: https://www.facebook.com/profile.php?id=100086492871681. 
3. S dostatočným časovým predstihom oznamujeme funkcionárom FK , ktorých družstvá dospelých štartujú 

v súťažiach riadených SsFZ, že stretnutia vedenia SsFZ so zástupcami FK jednotlivých súťaží sa 
v zmysle plánu práce orgánov SsFZ uskutočnia v Dome futbalu v Banskej Bystrici v nasledovných termínoch: 
IV.liga – Majstrovstvá regiónu: 14.11.2022 (pondelok) od 16,00 hod. 
V.liga sk. Sever, Juh: 21.11.2022 (pondelok) od 16,00 hod. 
VI. liga sk.A, B: 22.11.2022 (utorok) od 16,00 hod. 
VI. liga sk.C, D: 23.11.2022 (streda) od 16,00 hod. 
Cieľom uvedených stretnutí je v neformálnej diskusii, bez časového tlaku, výmena informácii o úrovni riadenia 
príslušných súťaží, praktických problémoch s ktorými sa pri svoje práci stretávajú funkcionári jednotlivých klubov, 
návrhy na skvalitnenie riadenia a pod. 

http://www.ssfz.sk/
http://www.ssfz.sk/
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